



Верховный Лидер посадил два фруктовых саженца - 6 /Mar/ 2018

Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи по случаю Дня посадки деревьев и Недели природных ресурсов посадил два саженца фруктовых деревьев.

Затем Верховный Лидер революции в своем выступлении отметил, что день и обычай посадки деревьев является благословенной традицией всей страны. Подчеркнув значение и важность растительности, лесов и пастбищ в деле сохранения водных ресурсов и чистоты воздуха, украшения, красоты и живописности жизненного пространства, а также производства полезной для человека продукции, обратившись к руководителям и чиновникам сказал: «Члены руководства должны препятствовать гибели существующих в городах деревьев».

В связи с этим Его Светлость Аятолла Хаменеи заявил: «В Тегеране есть сады и парки, на которые отдельные люди совершают на них посягательства, нужно предупреждать такие факты, которые наносят удар по жизни и покоя города».

Верховный Лидер революции посоветовал руководителям соответствующих структур, как, например, министерства сельскохозяйственного джихада и ресурсов серьезнее отнести к вопросу водоразделов в отношении посадки деревьев и зеленого пространства, и подчеркнул: «Реализация подобной политики способна стать фактором, который предотвратит и воспрепятствует появлению наводнений и пыльных бурь».